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ΑΟΡΑΤΟΙ ΚΗΠΟΙ 

Mια συνεργασία (ύστερα από πρόσκληση) του Τμήματος Αγωγής και Φροντίδας της
Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας (ΤΑΦΠΠΗ), του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδας, με
το Εργαστήριο Νέων Μέσων στις Εικαστικές Τέχνες της Σχολής Καλών Τεχνών του

Α.Π.Θ. 

Σε  συνεννόηση του κυρίου  Σταύρου Παναγιωτάκη,  μέλους  ΕΕΠ του Τμήματός μας  και
συνεργάτη  του  Εργαστηρίου  Νέων  Μέσων,  με  την  κ.  Μαρία  Τσιτιρίδου  Πρόεδρο  του
ΤΑΦΠΠΗ, παρουσία φοιτητών του Τμήματός της και με  υλικά που παρέχονται από το
ΤΑΦΠΠΗ,  θα  δημιουργηθεί  από  τους  φοιτητές  του  εργαστηρίου  Νέων  Μέσων,  μια
ζωγραφική παράσταση μέσω ομαδικής Εικαστικής πρακτικής, συνολικού μεγέθους 4,50m
x 2,70m,  που απαρτίζεται από 15 μέρη, διαστάσεων 90 x 90εκ.εκαστο. 
Το επιτοίχιο αυτό εικαστικό έργο θα τοποθετηθεί σε μόνιμη εγκατάσταση στον εσωτερικό
χώρο συγκέντρωσης φοιτητών και διδασκόντων. O χώρος αυτός έχει καθημερινά μεγάλη
προσέλευση ατόμων και η δημιουργία του συνολικού έργου θα γίνει επί τόπου, την Τρίτη
10 Οκτωβρίου 2023.

Aυτή η σύντομη συνεργασία προσφέρει μια σημαντική παιδαγωγική εμπειρία και για 
τις δυο ομάδες φοιτητών, συνδιάζοντας  την Τέχνη με την Διδακτική Πράξη. 

Στόχος αυτής της πρότασης είναι:
- να εμπλουτιστεί η διαδικασία της Εικαστικής Εργαστηριακής εκπαίδευσης 
- να προαχθεί η δημιουργική σκέψη των συμμετεχόντων και των δύο Τμημάτων
- η ανάπτυξη εικαστικής αντίληψης 
- η μετάδοση καλλιτεχνικών γνώσεων

Πρόκειται  για  την  συμμετοχή  των  φοιτητών  μας  σε  ευρύτερα  παιδαγωγικά  κοινωνικά
περιβάλλοντα, ενισχύοντας τις δράσεις εξωστρέφειας των φοιτητών του ΤΑΦΠΠΗ αλλά και
του Εργαστηρίου Νέων Μέσων στις  Εικαστικές Τέχνες,  της Σχολής Καλών Τεχνών του
Α.Π.Θ. 

Οι  φοιτητές  του εργαστηρίου  των Νέων Μέσων του  Α.Π.Θ.,  θα ενθαρρύνουν την
καλλιτεχνική  έκφραση  των  φοιτητών  του  ΤΑΦΠΠΗ  αποκομίζοντας  αμφότερες  οι
ομάδες, σημαντικές εμπειρίες δημιουργίας και έμπνευσης.

Tίτλος του συνολικού έργου: ΑΟΡΑΤΟΙ ΚΗΠΟΙ.

Αθανάσιος Πάλλας, καθηγητής, 
Διευθυντής του Εργαστηρίου Νέων Μέσων στις Εικαστικές Τέχνες, 

της Σχολής Καλών Τεχνών του Α.Π.Θ.


